

省第五届农运会10月下旬在洛举行

我市已组建 17 支运动队,准备参加武术、田径、舞龙舞狮等项目的比赛

□记者 郭立翔

本报讯 10月18日至22日,河南省第五届农民运动会(下文简称省农运会)将在我市举行。昨日,在郑州举行的第五届农运会新闻发布会上,我市介绍了筹备情况。(比赛项目等信息详见附件)

全省18个省辖市将组团参赛,预计参赛人数将超过4000人,将成为我省历届农运会中规模最大、项目设置最多、参赛人数最多的一次体育盛会。

我市作为本届省农运会的承办城市,各项筹备工作正在紧张有序地进行。目前,所有比赛场地、场馆已经确定,开、闭幕式方案已初步形成,竞赛组织工作已经开始,接待和安保前期工作已经启动。

我市已组建17支运动队,准备参加包括武术、田径、游泳、毽球花毽、中国象棋、健身秧歌、风筝、乒乓球、舞龙舞狮等10个项目的比赛。

河南省第五届农民运动会将举行
定于2011年10月18日在洛阳市举行

重在农村与“农味”,旨在引导农民进行科学的体育锻炼。

比赛项目
涵盖了篮球、乒乓球、田径、武术、游泳等农村较易普及的运动项目,结合农村劳动与农村传统文化活动的特点,发展出贴近农村生活的比赛项目,如自行车载重、抢收粮食进仓、毽球花毽、健身秧歌、钓鱼、风筝、舞龙舞狮等。

绘制 闵敏

豫剧大赛海选 欢迎您来报名

每天下午在万达广场举行 接受现场报名

□记者 孟山

本报讯 昨日,洛阳市首届豫剧文化节在万达广场拉开帷幕。

本届豫剧文化节由市文联等单位主办,分豫剧大赛和豫剧文化展两部分,其中,备受群众关注的豫剧大赛将持续一个多月,民间豫剧爱好者和业余演员均可报名参加本次大赛。

经海选、初赛、晋级赛等层层选拔,最终获胜者将入围9月11日举行的总决赛。

即日起至8月11日,每天下午3点30分,豫剧大赛都会在万达广场进行海选,同时接受群众现场报名,报名咨询电话63350577。

“潇洒”的同时,您是否在“透支”健康

豫西地区首次男性健康指数调查活动即将开幕 您可通过五种方式参与有奖调查

□记者 裴希婷

为了提高人们的健康意识,呼吁更多的人关注男性健康,洛阳市医学会、洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网、洛阳协和医院共同举办的2011洛阳首届男性健康指数调查活动将于近期拉开帷幕。

男性健康 日益受关注

7月2日晚,39岁的原凤凰网总编辑、现百视通首席运营官吴征因心脏病发作不幸离世,这是中国IT界9天来辞世的第三位精英人士,吴征的辞世引发了人们对健康问题的关注。

“现在,我晚上经常陪客户喝酒,早晨没时间吃早餐,工作压力大,觉得身心疲惫,身体要出问题!”

“整天忙于工作,根本没时间锻炼,不舒服了就自己买点药吃。平时,我没时间到医院检查身体。”

“平时,我在办公室里一坐就是一天,忙起来就忘了喝水,最近感觉尿频、尿急,很不舒服!”

抽烟喝酒、不吃早餐、不锻炼身体、缺乏主动就医意识、久坐熬夜等,这些不良生活习惯侵蚀着男性朋友看似强壮的身体,许多人在“潇洒”的同时“透支”健康。

为了让更多的人关注男性健康问题,洛阳晚报、洛阳商报、洛阳市医学会、洛阳协和医院等共同发起2011洛阳首届男性健康指数调查活动。

据了解,这是豫西地区首次开展洛阳男性健康指数调查活动。该活动将通过问卷调查的形式,分析洛阳地区男性健康状况,邀请权威男科专家为男性朋友把脉、支招。

调查活动 形式多样

记者从主办方获悉,该调查活动预计8月中旬开始,持续至9月中旬,届时,将通过洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网、洛阳协和医院官方网站等,以不同形式向读者发放调查问卷。广大男性朋友填写问卷的同时,还能了解健康知识,增强健康意识,参与活动还有健康好礼相赠。

9月下旬,男性健康指数调查问卷收集

完毕后,活动主办方将邀请权威男科专家对调查问卷进行详细分析、评定,并根据汇集的数据出台河洛地区首份男性健康指数调查报告。

参与方式 多种多样

近期,洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网、洛阳协和医院官方网站将陆续刊登调查问卷,您可通过以下几种方式参与活动。

1. 拨打热线电话63211111,登记有效信息。
2. 填写调查问卷后,将其寄至:洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业大厦3楼东厅健康俱乐部。咨询热线63258700。
3. 登录洛阳网(www.lyd.com.cn)参与网上有奖调查。
4. 登录洛阳协和医院官方网站(http://www.lyxhy.com)参与有奖调查。
5. 在洛阳协和医院现场填写调查表。

据了解,凡参与活动的男性朋友,都可获得由洛阳协和医院提供的价值200元的“关爱男性健康免费体检套餐”一份。

“清网”两月 “清”出逃犯19名

□记者 武逸民 通讯员 石海涛

本报讯 1日,涉嫌交通肇事犯罪的嫌疑人李明(化名)在亲属的陪同下,到市交警支队事故处理大队自首——这是我市交警系统自5月26日开展“清网行动”以来,“清”出的第19名网上在逃交通肇事犯罪嫌疑人。

根据公安部和河南省公安厅的统一部署,市交警支队事故处理大队对涉案的44名在逃犯罪嫌疑人进行了分析,逐一制订抓捕方案,全力组织人员进行抓捕。

犯罪嫌疑人能否顺利归案,家属态度至关重要,为此,市交警支队事故处理大队打起“亲情信息牌”,给44名在逃人员的家属发放了《致在逃人员家属的一封信》,并对每名在逃人员的家属进行面对面交谈。目前,市区9名在逃犯罪嫌疑人已有6名归案,其中4名犯罪嫌疑人为投案自首。

市交警支队希望群众积极提供交通肇事逃逸线索,对提供在逃人员线索有功人员予以奖励,并为举报人保密。举报、投案自首电话62232808。

更高效率,大身手肆意进发
东风风神 H30 CROSS,百公里5.7L出众燃油经济性,节能更环保。

东风风神 | NBA 官方市场合作伙伴

好型! 好大! 好劲! 好Tech! It's home!

H30 CROSS 20天抢购 全城联动 100套 10000元大礼 电话预约即送原厂太阳膜

即日起8月31日 购S30/H30 送冠军礼包,享万元清凉大礼

洛阳金飞 0379-84153618
焦作龙飞 0379-3881118
济源直飞 13658170548

洛阳市洛龙区龙门大道南村374号 0379-84153618
平顶山龙飞 0379-3881118
三门峡龙飞 0379-84153618